
No. Item Hammer price

1 Olle Olsson-Hagalund, Girl with flowers. 80 000 SEK

2 Olle Olsson-Hagalund, Motif from Hagalund. 150 000 SEK

3 Axel Nilsson, "Stilleben med lökar" (Still life with onions). Unsold

4 Olle Olsson-Hagalund, Flowers in vase. 50 000 SEK

5 Hilding Linnqvist, "Tintomara i Kolmården" (Tintomara in Kolmården, Sweden). 20 000 SEK

6 Hilding Linnqvist, "Från Berns Salonger" (From Berns Salons, Stockholm). Unsold

7 Hilding Linnqvist, "Från Berns Salonger" (From Berns Salons, Stockholm). Unsold

8 Axel Nilsson, In the park. Unsold

9 Hilding Linnqvist, "Motiv från Berns Salonger" (Motif from Berns Salons, Stockholm). Unsold

10 Leander Engström, "Vy över Gränna" (View over Gränna). 165 000 SEK

11 Vera Nilsson, "Badande" (Bathing). 175 000 SEK

12 Knut Lundström, Still life with jar and lemons. Unsold

13 Eric Detthow, Still life with blue pitcher and wine glass. Unsold

14 Sven Westman, Landscape from Genova, Mallorca. 14 000 SEK

15 Bertil Bull Hedlund, "Från franska Rivieran" (From the French Riviera). Unsold

16 Bertil Damm, "Bröderna" (The Brothers). 21 000 SEK

17 Eric Detthow, Sitting model by drapery. Unsold

18 Tyra Lundgren, Sitting woman with glasses. 22 000 SEK

19 Arthur Percy, Woman with embroidery. Unsold

20 Esaias Thorén, Inner Courtyard. 35 000 SEK

21 Gideon Börje, Southern landscape. 21 000 SEK

22 Inge Schiöler, "Storm, fjorden" (The storm). 60 000 SEK

23 Inge Schiöler, Flowers. 34 000 SEK

24 Karin Parrow, Landscape with houses. 17 000 SEK

25 Karin Parrow, "Göteborgs hamninlopp" (Gothenburg harbor). 35 000 SEK

26 Ragnar Sandberg, "Allén vid Järntorget" (The ally by the square). 600 000 SEK

27 Tor Bjurström, Motif from west coast. 29 000 SEK

28 Erling Ärlingsson, "Vid vattnet" (By the water). 17 000 SEK

29 Erling Ärlingsson, Harvest. 84 000 SEK

30 Inge Schiöler, "Strand vid Kostersundet" (Beach by the west coast, Koster). 205 000 SEK
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31 Inge Schiöler, "Idegran, Nordkoster". 140 000 SEK

32 Inge Schiöler, "Vid havsbandet, Koster" (Sea side at Koster). Unsold

33 Ragnar Sandberg, "Utanför fiskeläget" (Out side the fishing location). 110 000 SEK

34 Inge Schiöler, "Bränningar, Måsskär" (Breakers, Måsskär). 210 000 SEK

35 Erik Olson, Potato field at dawn. 25 000 SEK

36 Erik Olson, "Det brinner en eld i snön". Unsold

38 Erik Olson, "Komedianter" (Comediant, actor). Unsold

39 Erik Olson, "Erik flyr till Italien" (Erik flees to Italy). 50 000 SEK

40 Erik Olson, "Arabesk III". Unsold

41 Erik Olson, Still life with garden tools. Unsold

42 Gösta Adrian-Nilsson, "Skuggspel, (Vårljusskymning)" (Shaddows, twilight). Unsold

43 Gösta Adrian-Nilsson, "Danserskor" (Dancers). 54 000 SEK

44 Gösta Adrian-Nilsson, "Kajen" (Dock). 42 000 SEK

45 Gösta Adrian-Nilsson, Composition with figure. 19 000 SEK

46 Gösta Adrian-Nilsson, "Brevvågen" (The letter scale). 360 000 SEK

47 Nils von Dardel, "Ynglingen och flickan" (Young man and girl). 2 500 000 SEK

48 Primus Mortimer Pettersson, View over Frösö and Oviks mountain. 30 000 SEK

49 Primus Mortimer Pettersson, Untitled. Unsold

50 Primus Mortimer Pettersson, Boats at sea. 14 000 SEK

51 Nils von Dardel, Study for "Exotiskt landskap" (Exotic landscape). 20 000 SEK

52 Nils von Dardel, Dialogue. 30 000 SEK

54 Agnes Cleve, Motif from Karlbergskanalen, Stockholm. 140 000 SEK

55A Gösta Adrian-Nilsson, "Grå relief II". 200 000 SEK

56 Einar Jolin, "Clo i baddräkt" (Clo in a bathing suit). 62 000 SEK

57 Einar Jolin, Still life with Asian figures. 40 000 SEK

58 Einar Jolin, Drottningholm (Royal castle). 35 000 SEK

59 Einar Jolin, "Skeppsholmen med 'Vanadis'" (View from Skeppsholmen, Stockholm). Unsold

60 Agnes Cleve, Reading boy. 24 000 SEK

61 Isaac Grünewald, View over Stockholm. 38 000 SEK

62 Agnes Cleve, Interior. Unsold
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63 Isaac Grünewald, Still life with summer flowers. 185 000 SEK

64 Bror Hjorth, Sleeping tiger. 8 000 SEK

65 Bror Hjorth, Bull. 4 000 SEK

66 Bror Hjorth, Lion. 7 500 SEK

67 Bror Hjorth, "Le Lion de Denfert Rochereau". Unsold

68 Olle Olsson-Hagalund, "Kiosken". 390 000 SEK

69 Lars Boëthius, Motif from Stockholm. Unsold

70 Lars Boëthius, Karlberg Castle in winter dress. 42 000 SEK

71 Carl Palme, "Kapell bland sädeskylar" (Chapel among grains). 8 000 SEK

72 Gideon Börje, Motif from Skånegatan, Stockholm. Unsold

73 Hilding Linnqvist, "Vattenvägar" (Water ways). 42 000 SEK

74 Gösta Adrian-Nilsson, "Aqvarell mit Goldrand" (Watercolor with gold stripe). 88 000 SEK

75 Dick Beer, "Komposition" (Composition). Unsold

76 Sigrid Hjertén, Female nudes. 40 000 SEK

77 Evert Taube, "På stranden" (At the beach). 21 500 SEK

78 Hilding Linnqvist, Still life with flowers and seashells. Unsold

79 Hilding Linnqvist, A summer day in the park. Unsold

80 Bror Hjorth, Girl by the sea. 20 000 SEK

81 Hilding Linnqvist, "Nilskutor vid Kairo" (Nile boats by Kairo). 87 000 SEK

82 Hilding Linnqvist, "Disa drömmer" (Disa is dreaming). Unsold

83 Sigrid Hjertén, "Blå pråmar" (Blue boats). Unsold

84 Sigrid Hjertén, View over rue Joseph-Bara. Unsold

85 Sigrid Hjertén, "Konversation" (Conversation). Unsold

86 Isaac Grünewald, Interior with man and woman. 12 500 SEK

87 Isaac Grünewald, Woman in scarf. Unsold

88 Agnes Cleve, In the park. Unsold

89 Sigrid Hjertén, Flower still life. 200 000 SEK

90 Sven X:et Erixson, "Mamma" (Mother). 290 000 SEK

91 Sven X:et Erixson, "Sverres leksaksbil" (Sverre's toy car). 70 000 SEK

92 Sven X:et Erixson, "Hav och Blommor" (Sea and flowers). 32 000 SEK
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93 Eric Hallström, "Café i Edsele" (A café in Edsele, Sweden). 26 000 SEK

94 Sven X:et Erixson, "Järnvägsparken". 76 000 SEK

94A Sven X:et Erixson, "Fiskarkvinna i Lissabon" (Morgon i Lissabon, I Lissabon där bära
de...).

Unsold

95 Albin Amelin, Still life with flowers. 50 000 SEK

96 Albin Amelin, Still life with flowers. 50 000 SEK

97 Olle Olsson-Hagalund, "Victoria Regia-huset" (Victoria Regia House, Stockholm). 215 000 SEK

98 Ivan Ivarson, "Skymning" (Twilight). 1 000 000 SEK

99 Isaac Grünewald, "Gosse med segelbåt" (Boy with sailing boat). 2 200 000 SEK

100 Ragnar Sandberg, Three bathing women. Unsold

101 Ragnar Sandberg, "Katt som fångar råtta" (Cat catches a rat). Unsold

102 Ivan Ivarson, "Höstblommor" (Autumn flowers). Unsold

103 Ragnar Sandberg, "By, Slussen". 165 000 SEK

104 Ragnar Sandberg, The Shooting Range. Unsold

105 Ragnar Sandberg, "Badstrand II" (Beach II). 790 000 SEK

106 Carl Kylberg, Still life. Unsold

107 Inge Schiöler, The pine tree. 100 000 SEK

108 Ivan Ivarson, From the river. 375 000 SEK

109 Nils Wedel, "Gungstolen" (Rocking chair). 50 000 SEK

110 Ivan Ivarson, "Stilleben med blommor i vas" (Still life with flowers in vase). Unsold

111 Carl Kylberg, "Stad vid havet" (City by the ocean). Unsold

113 Inge Schiöler, "Grunnebukten, Öddö" (Beach by the sea). 50 000 SEK

114 Inge Schiöler, "Sommarvik". Unsold

115 Inge Schiöler, At Kostersundet. Unsold

116 Karl Isakson, Still life with geranium and pitcher. Unsold

117 Karl Isakson, "Sittande kvinna i grön blus" (Sitting woman in green blouse). Unsold

118 Sven Jonson, "Återkomsten" (The return). 43 000 SEK

119 Waldemar Lorentzon, "Metamorphos II" (Metamorphosis II). 22 000 SEK

120 Sven Jonson, "Interiör" (Interior). 50 000 SEK

121 Axel Olson, "I ditt anletes svett" (Exhaustion after hard labor). Unsold
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122 Gösta Adrian-Nilsson, "Jack". 70 000 SEK

123 Gösta Adrian-Nilsson, "Roddexercis". 6 300 000 SEK

124 Gösta Adrian-Nilsson, "Spjutkastaren" (The javelin thrower). 340 000 SEK

125 Gösta Adrian-Nilsson, "Lucia med mask" (Lucia with mask). 35 000 SEK

126 Gösta Adrian-Nilsson, "Ynglingen och döden" (Young man with death). 38 000 SEK

127 Gösta Adrian-Nilsson, "Svenska folkvisor" (Swedish folk songs). Unsold

128 Stellan Mörner, Interior with selfportrait from Esplunda. 70 000 SEK

129 Stellan Mörner, Composition. 72 000 SEK

130 Gösta Adrian-Nilsson, "Tjur och Matador III" (Bull and Matador III). 275 000 SEK

131 Erik Olson, "Konstnären och hans genius" (The artist and his genius". 380 000 SEK

132 Ewald Dahlskog, "Snäckan" (The Seashell). Unsold

134 Sigrid Hjertén, Summer landscape from southern France. 65 000 SEK

135 Axel Olson, Fishing boat on the shore. 22 000 SEK

136 John Jon-And, "Stilleben II" (Still life II). Unsold

137 Isaac Grünewald, Still life with fruit. 110 000 SEK

138 Sven Ljungberg, Motif from school yard. 44 000 SEK

139 Gunnar Svenson, Reimersholme, Stockholm. Unsold

140 Hilding Linnqvist, "Vaser och krus" (Vases and jars). Unsold

141 Stig Jonzon, "Utsikt ifrån Maria Trappgränd, Stockholm" (View from Maria Trappgränd,
Stockholm).

50 000 SEK

142 Einar Jolin, "Stockholmsvinter" (Stockholm in winter). 170 000 SEK

143 Sigrid Hjertén, View over Stadsgården and Gamla Stan. 1 000 000 SEK

144 Leander Engström, Still life in blue vase. 250 000 SEK

145 Isaac Grünewald, "Parisateljén" (Studio in Paris). Unsold

146 Otto G Carlsund, "Komposition med musikinstrument" (Composition with music
instruments).

2 800 000 SEK

147 Otto G Carlsund, "Apokalyptiskt landskap; Helvetets Paradis"(Apocalyptic Landscape;
The Paradise of Hell).

56 000 SEK

148 Otto G Carlsund, "Dresdens spektrum: Jokern" (Dresden's spectrum: The Joker). Unsold

149 Agnes Cleve, "Reminiscens" (Reminiscence). Unsold

150 Sigrid Hjertén, "Kalkklippan, St Aubin" (Lime rock, St Aubin, France). 1 100 000 SEK
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151 Leander Engström, Fjord landscape with sailing boats. 55 000 SEK

152 Hilding Linnqvist, View over St Göran's Chapel, Stockholm. 42 000 SEK

153 Olle Olsson-Hagalund, The blue bus, Hagalund. 150 000 SEK

154 Olle Olsson-Hagalund, "Flicka i ridkläder" (Girl in riding clothes). 740 000 SEK

155 Endre Nemes, "Skymningsynen" (Twilight). 88 000 SEK

156 Siri Derkert, Child. 10 000 SEK

157 Endre Nemes, "Gunghästen" (Hobbyhorse). 12 500 SEK

158 Endre Nemes, "Musiklektionen II" (The music lesson II). 250 000 SEK

159 Endre Nemes, Still life. 16 000 SEK

160 Evert Lundquist, "Stilleben II" (Still life II). 165 000 SEK

161 Evert Lundquist, "Krukan" (The pot). Unsold

162 Philip von Schantz, Still life with potatoes. 12 000 SEK

163 Philip von Schantz, Grapes. 48 000 SEK

164 Axel Kargel, "Åkertegar" (Fields). 31 000 SEK

165 Axel Kargel, "Båtar på stranden" (Boats at beach, Grönvik, Djupvik, Öland). 32 000 SEK

166 Lennart Olausson, Man on a bench. 40 000 SEK

167 Philip von Schantz, "Vattenmeloner" (Water melons). 40 000 SEK

169 Philip von Schantz, "Vid Väddö kanal" (By Väddä canal). Unsold

170 Karl Axel Pehrson, "Kall och marig" (Cold and awkward). Unsold

171 Pierre Olofsson, "Drill". 16 000 SEK

172 Pierre Olofsson, "Dansen" (The Dance). 66 000 SEK

173 Olle Bonniér, "Ljusrymd" (Light). 7 000 SEK

174 Olle Bonniér, Untitled. Unsold

175 Lennart Rodhe, "Gatuscen" (Street life). Unsold

176 Lennart Rodhe, Untitled. 15 000 SEK

177 Staffan Hallström, "Ingens hundar" (Nobody's dogs). 1 500 000 SEK

178 Lennart Rodhe, The rider. Unsold

179 Staffan Hallström, Nobody's dogs. Unsold

180 Gustav Rudberg, Ship in morning light. 22 000 SEK

181 Gustav Rudberg, Untitled. Unsold
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182 Albert Johansson, "Bevarad hemlighet IV" (Kept secret IV). 41 000 SEK

183 Carl Fredrik Reuterswärd, "Winter game enamel". 25 000 SEK

184 Karl Axel Pehrson, "Ejrin vid Negalsor" (Ejrin by Negalsor). 39 000 SEK

185 Rune Jansson, "Stillhet" (Silence). 10 000 SEK

186 Rune Jansson, "Näckrosblad i sorglösa sjön" (Lily leaf in lake). 14 500 SEK

187 Olle Bærtling, "Båstad". 44 000 SEK

188 Olle Bærtling, View over Stockholm. 92 000 SEK

189 Olle Bærtling, "IRAS". 1 075 000 SEK

190 Olle Bærtling, "Spyl". 125 000 SEK

191 Olle Bærtling, "KSAO". 82 000 SEK

192 Olle Bærtling, "Ardak". 1 000 000 SEK

194 Bengt Lindström, "Det vita molnet" (The white cloud). 48 000 SEK

195 Bengt Lindström, "Kärlek i mars" (Love in march). 60 000 SEK

196 Bengt Lindström, "Dansen" (The dance). 34 000 SEK

197 Bengt Lindström, "Fribrottarna" (The wrestlers). 31 000 SEK

198 Bengt Lindström, "Ögonen av en gud" (The eyes of a god). 240 000 SEK

199 Bengt Lindström, "Elds man" (Man of fire). 46 000 SEK

200 Bengt Lindström, "Fångade" (Traped). 52 000 SEK

201 Bengt Lindström, "Nomader" (Nomads). 71 000 SEK

202 Bengt Lindström, "Circus folk" (Circus people). 66 000 SEK

203 Bengt Lindström, "Schamans trans". 52 000 SEK

204 Bengt Lindström, "Konspirationen" (The Conspiracy). 50 000 SEK

205 Bengt Lindström, "Man med keps" (Man with hat). 57 000 SEK

206 Bengt Lindström, "Le Vieux, Den Gamle" (The old). 80 000 SEK

207 Mårten Andersson, "Timmerkörarnas by" (The timmermans village). 1 025 000 SEK

208 Mårten Andersson, Untitled. Unsold

209 Mårten Andersson, "Den förlorade sonen" (The Prodigal Son). 135 000 SEK

210 Mårten Andersson, Man with the burning heart. Unsold

211 Lennart Jirlow, In the greenhouse. 101 000 SEK

212 Lennart Jirlow, Still life with flowers. 70 000 SEK
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213 Lennart Jirlow, Summer garden. 64 000 SEK

214 Lennart Jirlow, "Violinister" (Violinist). 70 000 SEK

215 Yrjö Edelmann, Untitled. 28 000 SEK

216 Bertil Öhlund, Untitled. 3 800 SEK

217 Henrik Allert, Duck. 4 000 SEK

218 Olle Nyman, "Stenkvinna". 10 000 SEK

219 Gunnar Nilsson, Small girl. 35 000 SEK

220 Bror Hjorth, Sleeping girl. 40 000 SEK

221 Stig Blomberg, "Vattenlek" (Water play). 80 000 SEK

222 Arne Jones, Untitled. 16 000 SEK

223 KG Bejemark, "Kon" (The Cow). 62 000 SEK

224 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur E14". 18 000 SEK

225 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur i färg B 44". 10 000 SEK

226 Bror Hjorth, "Spelman" (Folk musician). Unsold

227 Eric H Olson, "Optochromi". 40 000 SEK

228 Eric H Olson, "Optochromi G-20". 25 000 SEK

229 Eric H Olson, "Optochromi". 22 000 SEK

230 Eric H Olson, "Optochromi - A4". 92 000 SEK

231 Robert Jacobsen, Untitled. 55 000 SEK

232 Esperanza Lopez-Montoya, Kneeling woman. 11 500 SEK

233 Egon Schiele, Selfportrait (After). 10 000 SEK

234 Lucio Fontana, Pyramid. 32 000 SEK

235 Lynn Chadwick, "Maquette IX Two Winged Figures". 160 000 SEK

236 Ilhan Koman, Untitled. 36 000 SEK

237 Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". 90 000 SEK

238 Ilhan Koman, Untitled. 235 000 SEK

239 Takashi Naraha, Untitled. 13 000 SEK

240 Beverloo Corneille, "Sunbird". 20 000 SEK

241 Victor Vasarely, Untitled. 28 000 SEK

242 Beverloo Corneille, "Sunbird". Unsold
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244 André Lanskoy, Untitled. Unsold

245 "Le matin". Unsold

247 André Lanskoy, "Les préoccupations d'un grillon". 245 000 SEK

248 Françoise Gilot, "The Red Door in India". 22 000 SEK

249 Figure in the window. Unsold

250 Françoise Gilot, "My door". 12 000 SEK

251 Françoise Gilot, "The Door of Hope". 18 000 SEK

252 André Lanskoy, "La suite d'une conversation". 340 000 SEK

253 Beverloo Corneille, "Chat honoreaux dans l'arbe". Unsold

254 Beverloo Corneille, ”Image d’un été”. 42 000 SEK

255 Roland Bierge, "Combecave". Unsold

256 René Genis, "Le coin de table". 18 000 SEK

257 Serge Poliakoff, "Rouge". Unsold

258 Henri Matisse, Priests. 65 000 SEK

259 Maurice de Vlaminck, Street scene. Unsold

260 Jean Metzinger, "Homme assis devant la table". 225 000 SEK

261 Konrad Mägi, Motif from Dieppe. Unsold

262 Per Krohg, Sitting woman. 78 000 SEK

263 André Lhote, Female nude. 160 000 SEK

264 André Lhote, View over Stockholm. Unsold

265 André Lhote, Landscape at spring time. Unsold

266 Fernand Léger, Untitled. 260 000 SEK

267 Arthur Boyd, "Hillside" (Shoalhaven). 960 000 SEK

269 Max Ernst, Illustration for B. Pérets "La Brébis galante". 92 000 SEK

270 Wifredo Lam, Composition. 70 000 SEK

271 Friedrich Schröder-Sonnenstern, "Der blinde, betende Löwe". 50 000 SEK

272 Enrico Baj, "Le couple". 250 000 SEK

273 Carlos Nadal, "Serenata". Unsold

274 Carlos Nadal, Station by the sea. Unsold

275 Enrico Baj, Composition with faces and bird. Unsold
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276 Enrico Baj, "Generale". 40 000 SEK

277 Theo Tobiasse, "Entre la synagogue et moi le passage est étroit". 53 000 SEK

278 Theo Tobiasse, "Six hommes, un chat, et une danseuse". Unsold

279 Jean-Michel Albérola, Untitled. Unsold

280 Lynn Chadwick, Untitled. 28 000 SEK

281 Antoni Clavé, Untitled. Unsold

282 Asger Jorn, Untitled. Unsold

283 Antoni Tàpies, "Vermell Damunt Diari". 160 000 SEK

284 Antoni Tàpies, "Rombo cubierto". 1 400 000 SEK

285 César Paternosto, "Sophisticated Lady". 120 000 SEK

286 Paul Gadegaard, Untitled. 25 000 SEK

287 Jean Souverbie, Still life. 100 000 SEK

288 Martin Barré, "59-80.75-C". 480 000 SEK

289 Albert Bitran, "Composition au chevalet". Unsold

290 Roberto Matta, "Folle-Royer ". 210 000 SEK

291 Karel Appel, Untitled. 250 000 SEK

292 Valerio Adami, "Voyage pittoresque". 85 000 SEK

293 Louis Cane, "Peinture francaise". 20 000 SEK

294 Victor Vasarely, "IDIR". 180 000 SEK

295 Edouard Pignon, "Combat des Coqs". Unsold

296 Karel Appel, Untitled. 110 000 SEK

298 Paul Jenkins, "Phenomena like Keats". 68 000 SEK

299 Paul Jenkins, "Phenomena Wind at the Foot of the Anvil". 280 000 SEK

300 Roberto Matta, Untitled. 115 000 SEK

301 Eugeny Rukhin, Untitled. Unsold

302 Vladimir Nemukhin, Untitled. 32 000 SEK

303 Vladimir Nemukhin, "Tuppspel med kort på transportlåda". Unsold

304 Vladimir Nemukhin, "Kortspel i tupp". Unsold

305 Josef Albers, "Hommage au carré". 12 000 SEK

306 Josef Albers, "Hommage au carré". 16 000 SEK
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307 Karel Appel, "Sur la piste de Manhattan", from: "La Cirque". 26 000 SEK

308 Karel Appel, "Singe avec ballons", from: "La Cirque". 16 000 SEK

309 Karel Appel, "L'oeil du cirque", from: "La Cirque". 19 000 SEK

310 Karel Appel, "Te voir marcher est un événement énorme", from: "La Cirque". 15 000 SEK

311 Olle Bærtling, "DENY" from: "Les triangles de Baertling". 34 000 SEK

312 Olle Bærtling, "DENY", from: "Les triangles de Baertling". 22 000 SEK

313 Olle Bærtling, "XREK". 36 000 SEK

314 Olle Bærtling, "Bipax". 25 000 SEK

315 Olle Bærtling, "VEBAMA". 21 000 SEK

316 Olle Bærtling, "KIA". 21 000 SEK

317 Olle Bærtling, "IRA", from: "Les Triangels de Baertling". 20 000 SEK

318 Enrico Baj, "Baj chez Baj". 19 000 SEK

320 Georges Braque (After), "Théière et raisin". 14 000 SEK

321 Georges Braque (After), "Pichet noir et citrons". 18 000 SEK

322 Birgit Broms, "Skridskoåkare". 26 000 SEK

324 Marc Chagall, "Cantique de l'arc", from: "La Bible". 18 000 SEK

325 Marc Chagall, "Nu devant la fenêtre". Unsold

326 Marc Chagall, "Daphnis et Chloé au bord de la fontaine", ur: "Daphnis et Chloé". 22 000 SEK

327 Marc Chagall, "Le ciel bleu". 56 000 SEK

328 Marc Chagall, "Le Village". Unsold

329 Marc Chagall, "Paysan au violon". 38 000 SEK

330 Marc Chagall, "Le jeu des arlequins". 56 000 SEK

331 Marc Chagall, "Le profil bleu". 31 000 SEK

332 Marc Chagall (After), "Aleko". Unsold

333 Marc Chagall (After), "Aleko". 80 000 SEK

334 Marc Chagall (After), "Saint-Jean-Cap-Ferrat". 78 000 SEK

335 Marc Chagall (After), "Maternité". 52 000 SEK

336 Beverloo Corneille, "Vu par Corneille le monde des fables de Charles Perrault". 30 000 SEK

337 SALVADOR DALÍ, bok med 18 torrnålar, "Les Amours de Cassandre", 1968, Pierre de
Ronsard.

Unsold
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338 Salvador Dalí, "Japanese Fairy Tales". Unsold

339 Salvador Dalí, "Stockholms slott". Unsold

340 Max Ernst, Untitled, from: "Oiseaux en peril". 54 000 SEK

341 Max Ernst, Untitled, from: "Oiseaux en peril". 15 500 SEK

342 Max Ernst, Untitled, from: "Oiseaux en peril". 17 000 SEK

343 Lucio Fontana, "Teatrino rosso". 66 000 SEK

344 Lucio Fontana, Portrait d'Antonin Artaud. 46 000 SEK

345 Yozo Hamaguchi, "One and one quarter lemons". Unsold

346 Friedensreich Hundertwasser, "Look at it on a rainy day (The Regentag portfolio)". 80 000 SEK

347 Friedensreich Hundertwasser, "Kingdom of the Toro". Unsold

348 Sven Jonson, "I väntan på vind". 8 000 SEK

349 Fernand Léger (After), "La parade". 14 000 SEK

350 Fernand Léger, (After), "La lecture". 30 000 SEK

351 Fernand Léger (After), La Parade (Fernand Léger, Oeuvres Récentes). 8 000 SEK

352 René Magritte, (After), "La prêtre Marie" (La valse hésitation), from: "Signe de survie au
temps d'amour".

23 000 SEK

353 Marino Marini, "Acrobata" (bordure orange). 12 000 SEK

354 Joan Miró, "Exposition d'oeuvres récentes. Galerie Maeght". 18 500 SEK

355 Joan Miró, "Exposition Terres de grand feu, Miró-Artigas". 14 000 SEK

356 Joan Miró, Untitled, from: "La Bague d'Aurore". 25 000 SEK

357 Joan Miró, Untitled (Affiche pour l'exposition du livre A toute épruve à la Galerie
Berggruen, Paris).

8 500 SEK

360 Joan Miró, "L'exilé vert". 85 000 SEK

361 Joan Miró, "Le miroir de l'homme par les bêtes (André Frénaud)". 110 000 SEK

362 Joan Miró, "Intérieur et nuit". 37 000 SEK

363 Joan Miró, "Les armes du sommeil". 50 000 SEK

364 Joan Miró, "El sobreviviente visita los pájaros". 16 000 SEK

365 Joan Miró, "Affiche pour l'exposition Sobreteixims i escultures". 30 000 SEK

367 Joan Miró, "Strindbergmappen". 35 000 SEK

368 Ernest Montaut, "Rally automobile". Unsold

369 Axel Nilsson, "Smedsudden - Långholmen". Unsold
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370 Pablo Picasso, "Groupe de trois femmes". 80 000 SEK

371 Pablo Picasso, "Femme au miroir". 40 000 SEK

372 Pablo Picasso, "Scène bachique au minotaure", from: "La suite Vollard". 120 000 SEK

373 Pablo Picasso, "Tête de jeune fille". 400 000 SEK

374 Pablo Picasso, "Tête de jeune fille". 82 000 SEK

375 Pablo Picasso, "Grande nature morte au compotier". 74 000 SEK

377 Pablo Picasso, "La répétition". 80 000 SEK

378 Pablo Picasso, "Personnages et colombe". 32 000 SEK

380 Camille Pissarro, "Paysan, le Père Melon". 20 000 SEK

381 Serge Poliakoff, "Composition bleue, jaune et grise". 27 000 SEK

382 Serge Poliakoff, "Composition carmin, jaune, grise et bleu". 29 000 SEK

383 PORTFÖLJ, From: "La mysticité charnelle de René Crevel". Unsold

384 Pierre-Auguste Renoir, "Maternité". 30 000 SEK

385 Helene Schjerfbeck, "Konvalescenten". 46 000 SEK

386 Antoni Tàpies, "Fora", from: "Negre i roig". 13 500 SEK

387 Antoni Tàpies, "Feu II". 20 000 SEK

388 Antoni Tàpies, "Llibre i graffiti". 60 000 SEK

389 Henri de Toulouse-Lautrec, "Divan Japonaise". 80 000 SEK

390 Henri de Toulouse-Lautrec, "Le gage" (Edition du programme de théâtre). Unsold

391 Jacques Villon, "Composition". Unsold

392 An Estrid Ericson pewter mirror, Svenskt Tenn, Stockholm 1949. 19 000 SEK

393 An Estrid Ericson pewter box with cover, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1936. 7 000 SEK

394 Estrid Ericson, An Estrid Ericson pewter box with cover, Firma Svenskt Tenn, Stockholm
1956.

13 000 SEK

395 A Svenskt Tenn engraved pewter and brass mirror, Stockholm 1932. 7 000 SEK

396 A mirror attributed to Estrid Ericson, Svenskt Tenn. The frame with blue fabric. 7 000 SEK

397 A mirror attributed to Estrid Ericson, Svenskt Tenn 1950's, the frame covered in red
fabric.

6 000 SEK

398 A mirror attributed to Estrid Ericson the frame with a frame covered green linen, by
Firma Svenskt Tenn.

6 500 SEK

399 A Svenskt Tenn mirror attributed to Estrid Ericson, the frame covered in fabric. 4 000 SEK
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400 Estrid Ericson, An Estrid Ericson set of four pewter and green glass candlesticks,
Svenskt Tenn, Stockholm 1960.

18 000 SEK

401 An Estrid Ericson amber and gilt pewter pendant. Unsold

402 Estrid Ericson, An Estrid Ericson set of 5 pieces of pewter jewelry, designed for Svenskt
Tenn, 1950's.

6 200 SEK

403 A Svenskt Tenn mirror, the frame with red fabric and gilding. 8 000 SEK

404 Estrid Ericson, A Svenskt Tenn mirror attributed to Estrid Ericson, the frame covered in
fabric.

Unsold

405 A pewter chandelier, in parts attributed to Anna Petrus, for four candles executed by
Firma Svenskt Tenn in 1927.

15 000 SEK

406 A Björn Trägårdh pewter candelabrum for three candles in the shape of tulips, Svenskt
Tenn, Stockholm 1929.

16 500 SEK

407 A Nils Fougstedt pewter jar with cover, Svenskt Tenn, Stockholm 1932. 5 500 SEK

408 A Svenskt Tenn pewter and brass mirror, Stockholm 1950. 14 000 SEK

409 A Nils Fougstedt and Björn Trägårdh set of three engraved pewter top tables by Firma
Svenskt Tenn ca 1930.

100 000 SEK

410 A Svenskt Tenn donkey upholstered with brown leather. 11 500 SEK

411 A Firma Svenskt Tenn pewter tray on a birch base, Stockholm 1928. Unsold

412 A Josef Frank chair, most probably by Haus & Garten. 5 500 SEK

413 A Josef Frank water colour. 10 000 SEK

414 A Josef Frank water colour. 6 500 SEK

415 A mahogany and black leather armchair attributed to Josef Frank, either Haus & Garten,
Austria or Svenskt Tenn,

12 500 SEK

416 A Josef Frank bamboo and ratten headboard, Svenskt Tenn, circa 1935. 3 000 SEK

417 A Josef Frank mirror with a rattan frame by Svenskt Tenn. 5 500 SEK

418 A Josef Frank rattan framed wall mirror by Svenskt Tenn. 7 000 SEK

419 A Josef Frank rattan lounge chair, Svenskt Tenn. 14 000 SEK

420 A rattan armchair and table attributed to Josef Frank, Svenskt Tenn. 4 400 SEK

421 A Josef Frank cherrywood showcase cabinet, Svenskt Tenn, model 2077. 37 000 SEK

422 A pair of Josef Frank easy chairs, Svenskt Tenn, 26 000 SEK

423 A Josef Frank marble top sofa table with a walnut base, Svenskt Tenn, model 552. 13 500 SEK

424 A Josef Frank white metal and green leather table lamp, Svenskt Tenn, model 2388. 5 000 SEK

425 A Josef Frank brass table lamp, Svenskt Tenn, model 2349. 4 600 SEK
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426 A Josef Frank cherrywood desk, Svenskt Tenn, model 1022. 44 000 SEK

427 A set of six Josef Frank mahogany and , bamboo and ratten chairs, Svenskt Tenn, 23 000 SEK

428 A Josef Frank cherrywood and green leather armchair, Svenskt Tenn, model 652. 10 000 SEK

429 A Josef Frank walnut showcase cabinet by Svenskt Tenn, 10 000 SEK

430 A Josef Frank mahogany dinner table, Svenskt Tenn, model 771. 33 000 SEK

431 A Josef Frank mahogany tea trolley, Svenskt Tenn, model 470. 7 000 SEK

432 A pait of Josef Frank mahogany and rattan armchairs, Svenskt Tenn, 11 000 SEK

433 A Josef Frank cherry and burrwood table, Svenskt Tenn, model 1058. 10 500 SEK

434 A Josef Frank 'Flora' cabinet, Svenskt Tenn, model 852. 115 000 SEK

435 A brass mirror, possibly Josef Frank for Svenskt Tenn. 13 500 SEK

436 A Josef Frank walnut and burrwood sofa table, model 2139. 30 000 SEK

437 A Josef Frank walnut desk, Svenskt Tenn, model 500/A. 29 000 SEK

438 A Josef Frank and Estrid Ericson set of 10 green glass plates and 10 bowls for Svenskt
Tenn.

7 000 SEK

439 A Josef Frank mahogany armchair, 5 500 SEK

440 A Josef Frank green glass 'Hortus' jardinière, Svenskt Tenn. 3 600 SEK

441 Two Josef Frank brass floor lamps, Svenskt Tenn, model 2568. 8 500 SEK

442 A Josef Frank brass and white lacquered floor lamp, model 2564/1. 4 000 SEK

443 A pair of Josef Frank brass floor lamps, Svenskt Tenn, model 1842. 9 000 SEK

444 A Josef Frank daybed, Svenskt Tenn, model 775. 21 000 SEK

445 A set of three Josef Frank mahogany occasional tables by Josef Frank Svenskt Tenn,
model 618.

8 000 SEK

446 Two sections of Josef Frank mahogany bookshelves, Svenskt Tenn, model 2112. 10 000 SEK

447 A Josef Frank walnut library table, Svenskt Tenn. 19 500 SEK

448 A Josef Frank agate top table on a mahogany base, by Svenskt Tenn. 18 500 SEK

449 A pair Josef Frank brass and white lacquered table lamps, Svenskt Tenn, model 2466. 6 000 SEK

450 A Josef Frank 'Liljevalchs' sofa, Svenskt Tenn. 44 000 SEK

451 A Josef Frank burrwood and walnut sofa table, Svenskt Tenn, model 2139. 36 000 SEK

452 A Josef Frank mahogany and brass floor lamp, Svenskt Tenn, model 2548. 4 000 SEK

453 A Josef Frank green glass and pewter box, Svenskt Tenn. 7 500 SEK

454 A Josef Frank green glass etagère, Svenskt Tenn. 4 800 SEK
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455 A Josef Frank brass and green leather table lamp, Svenskt Tenn, model 2388. 5 000 SEK

456 A Josef Frank mahogany dinner table, Svenskt Tenn, model 947. 19 000 SEK

457 A pair of Josef Frank mahogany and rattan armchairs, Svenskt Tenn, 15 000 SEK

458 A Josef Frank black marble, mahogany and walnut table, Svenskt Tenn. 6 200 SEK

459 A pair of Josef Frank mahogany armchairs, 16 500 SEK

460 A Josef Frank mahogany sofa table, Svenskt Tenn, model 2073. 18 500 SEK

461 A pair of Josef Frank mahogany, bamboo and black leather chairs, Svenskt Tenn, model
1179.

8 500 SEK

462 A Josef Frank set of mahogany and stainless steel tables, Svenskt Tenn, model 548. 17 500 SEK

463 A Josef Frank blue glass and pewter box, Svenskt Tenn. 15 000 SEK

464 A set of eight Josef Frank glass plates, by Gullaskruf or Reijmyre, for Svenskt Tenn. 5 500 SEK

465 A Josef Frank brass floor lamp, Svenskt Tenn, model 2326. 4 000 SEK

466 A josef Frank brass floor lamp, Svenskt Tenn, model 1842. 4 400 SEK

467 A Josef Frank walnut showcase cabinet, Svenskt Tenn, model 2077. 46 000 SEK

468 A Josef Frank mahogany sideboard, Svenskt Tenn, model 1015. 36 000 SEK

469 A Josef Frank mahogany and burrwood table, Svenskt Tenn, model 1028. 8 000 SEK

470 A Josef Frank mahogany and burrwood table, Svenskt Tenn, model 1028. 10 500 SEK

471 A pair of Josef Frank brass table lamps, Svenskt Tenn, model 2483/1. 7 000 SEK

472 A set of four Josef Frank linnen curtains, Svenskt Tenn. 10 500 SEK

473 A Josef Frank mahogany table by Firma Svenskt Tenn, model 1059. 13 000 SEK

474 A Josef Frank green glass jardinière, 'Hortus', Svenskt Tenn. 3 600 SEK

475 A set of eleven Josef Frank green glass plates, Reijmyre or Gullaskruf, Svenskt Tenn. 4 000 SEK

476 A Josef Frank mahogany desk, model 991, by Svenskt Tenn. 23 000 SEK

477 A pair of Josef Frank mahogany and ratten armchairs, Svenskt Tenn, 13 000 SEK

478 A Josef Frank mahogany table, Svenskt Tenn, model 1059. 7 500 SEK

479 A Bruno Mathsson birch and canvas reclining chair, Karl Marthsson, Värnamo, Sweden
1936.

3 500 SEK

480 A Bruno Mathsson birch and canvas reclining chair, by Karl Mathsson, Värnamo 1936. 14 500 SEK

481 A Bruno Mathsson birch reading table by Karl Mathsson, Värnamo 1940's. 5 500 SEK

482 A Bruno Mathsson birch table for magazines, Värnamo, Sweden 1962. 21 000 SEK
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483 A Bruno Mathsson 'Maria' teak and birch gate-leg table by Firma Karl Mathsson,
Värnamo 1965.

21 000 SEK

484 A Bruno Mathsson 'Berlin' birch daybed, Karl Mathsson, Värnamo, Sweden 1964. 11 000 SEK

485 An Axel Larsson birch cabinet by Svenska Möbelfabrikerna Bodafors, ca 1935. 11 500 SEK

486 A Hans Bergström brass ceiling lamp by Atelje Lyktan, Sweden 1940-50's. 9 000 SEK

487 A Hans Bergström twelve light brass chandelier, Ateljé Lyktan, Helsingborg 1940's. Unsold

488 A Carl Cederholm mahogany cabinet, Stil & Form, Stockholm 1940's-50's. 34 000 SEK

489 A pair of Carl-Axel Acking easy chairs by NK circa 1946. 10 000 SEK

490 A Carl-Axel Acking palisander cabinet, Nordiska Kompaniet (NK) 1940's-50's. Unsold

491 A Kerstin Hörlin-Holmquist 'Stora Eva' armchair, Nordiska Kompaniet, Nyköping 1950's-
60's.

18 000 SEK

492 A pair of Kerstin Hörlin-Holmquist 'Skrindan' mahogany armchairs, OPE Möbler,
Sweden.

8 000 SEK

493 A Stig Lindberg enamel and oak sofa table, Gustavsberg 1950's. 4 500 SEK

494 A pair of oak and leather folding chairs, probably by Elias Svedberg, Nordiska
Kompaniet (NK), Nyköping 1950's.

11 000 SEK

495 A pair of Nordiska Kompaniet armchairs, probably by Elias Svedberg, 1940's-50's. 15 500 SEK

496 A pair of Bo Notini brass and yellow glass wall lamps, Glössner & Co, Stockholm 1940's-
50's.

2 400 SEK

497 A Folke Fribyter mahogany showcase cabinet, by Åfors Möbelfabriks AB, circa 1955. 22 000 SEK

498 A Scandinavian brass and lacquered metal ceiling lamp, 1950's. 3 600 SEK

499 An Yngve Ekström teak and oak cabinet by Westbergs Möbler, Tranås 1950's. 8 000 SEK

500 A Swedish brass and silk ceiling lamp, 1940's-50's. 17 500 SEK

501 A Tiffany Studios Art Nouveau 'Daffodils' bronze base table lamp, New York circa 1910-
15.

255 000 SEK

502 A Tiffany Studios 'Three Lily' lamp with a bronze base, New York circa 1910. 48 000 SEK

503 A pair of C. Bonnefond Art Nouveau white metal candelabra, Paris circa 1900. 13 000 SEK

504 A Bruno Zack bronze figure, Argentor, Austria, circa 1910. 18 000 SEK

505 A Josef Lorenzl bronze sculpture, Austria 1920's-30's. Unsold

506 An Art Nouveau mahogany cabinet with inlays and carved decoration, possibly France
or Belgium, circa 1900.

Unsold

507 A yellow glass Art Déco hanging lamp, by H Petitot, France. 3 200 SEK

508 A marble top table with gilt metal base, attributed to René Drouet, France 1940's. 25 000 SEK
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509 A 1930's-50's patinated metal floor lamp. Unsold

510 A pair of Gilbert Poillerat cast iron, partly gilt, wall-scones, France circa 1950. 35 000 SEK

511 A 1930's Italian chandelier for twelve candles, attributed to Napoleone Martinuzzi,
Venini, Murano, Italy 1930's.

25 000 SEK

512 An Italian glass hanging lamp, probably Venini, Murano 1930's-40's, possibly by
Napoleone Martinuzzi.

8 000 SEK

513 A Haida five light glass hanging lamp, probably 1930's. Unsold

514 A Karl Hultström Art Nouveau patinated bronze and alabaster table lamp by Nordiska
Kompaniet, Stockholm circa 1900.

27 000 SEK

515 A Hugo Elmqvist patinated bronze vase, Florence, circa 1900. 30 000 SEK

516 A Hugo Elmqvist patinated bronze vase, Florence, circa 1900. 28 000 SEK

517 A Hugo Elmqvist patinated bronze vase, Stockholm circa 1900. 7 500 SEK

518 An Hugo Elmqvist patinated bronze letter balance, circa 1900. 3 000 SEK

519 A Hugo Elmqvist patinated bronze sculpture, Stockholm, early 1900's. 2 000 SEK

520 A Gustaf Fjaestad Art Nouveau sculptured pine chair, Sweden circa 1900. 200 000 SEK

521 A pair of Ragnar Östberg birch armchairs with inlays, designed for Villa Mullberget,
Sweden ca 1907.

7 000 SEK

522 A Swedish ceiling lamp attributed to Birger Ekman, Mjölby Intarsia, 1940's. Unsold

523 A Swedish easy chair in stained birch, upholstered in artificial leather, by NK, Nordiska
Kompaniet, 1910's-20's.

14 000 SEK

524 A 'Swedish Grace' birch and palisander cabinet, 1920's-30's. 4 000 SEK

525 A 1920's-30's brass chandelier, attributed to Knut Hallgren, Stockholm. 7 000 SEK

526 A pair of Axel Gute patinated bronze bookends, Sweden 1920's. 12 000 SEK

527 A Carl Malmsten birch cabinet with inalys of different coloured woods, probably by NK,
circa 1925.

10 000 SEK

528 A Swedish palisander showcase cabinet with inlays and engraved glass panels signed
by Vicke Lindstrand, Orrefors 1933.

10 000 SEK

529 A Swedish palisander armchair with inlays of different woods, 1920's-30's. 19 000 SEK

530 A 'Swedish Grace'  table with stylized inlays. 13 000 SEK

531 A pair of Swedish armchairs with stylized inlays, 1920-30's. 50 000 SEK

532 Two + two Swedish wooden chairs with stylized inlays, 9 500 SEK

533 An Oscar Nilsson palisander cabinet on stand with stylized inlays, executed by
Wickman & Nybergs Möblerings- och Snickeriverkstad, Stockholm 1926.

33 000 SEK

534 A C.G. Hallberg six light silver plated chandelier, Stockholm 1920's. Unsold
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535 A Swedish silver plated chandelier, 1920's-30's. Unsold

538 A pair of Axel Einar Hjorth stained birch armchairs 'Caesar' by NK 1928. 170 000 SEK

539 An Axel Einar Hjorth stained birch cabinet 'Caesar', NK. 28 000 SEK

540 A pair of Axel Einar Hjorth 'Caesar' stained birch chairs by NK 1928. 86 000 SEK

541 An Axel-Einar Hjorth 'Louis II' birch  table with a walnut burrwood top by NK, 1930's. 42 000 SEK

542 Ivar Johnsson, An Ivar Johnsson cast iron jardinière by Näfveqvarns Bruk. 15 000 SEK

543 A pair of Folke Bensow cast iron park benches, Näfveqvarns Bruk. 29 300 SEK

544 A pair of bronze wall fountains, probably 1920's. 75 000 SEK

546 An Anna Petrus pewter inkstand, Herman Bergman, Stockholm 1926. 4 500 SEK

547 A pair of Axel-Einar Hjorth 'Mora' chairs by NK, Nordiska Kompaniet 1929. 240 000 SEK

548 An Axel Einar Hjorth oak sofa table, Nordiska Kompaniet (NK), Stockholm 1920's. 18 000 SEK

549 A pair of Axel Gute patinated bronze bookends, Sweden 1920's. 10 000 SEK

550 A pair of Folke Bensow cast iron park benches, Näfveqvarn. 31 000 SEK

551 An Oscar Nilsson chest of drawers, probably executed by Hjalmar Jackson for the
Stockholm Stads Hantverksförening, 1930's.

48 000 SEK

552 A Swedish elm cabinet attributed to Uno Åhrén, 1930's. Unsold

553 An Axel-Einar Hjorth 'Corall' birch desk by NK, Nordiska Kompaniet 1930's. 21 000 SEK

554 A Swedish chest of drawers by Reiners, Mjölby 1930's. 8 000 SEK

555 An Axel-Einar Hjorth 'Typenco' palisander and birch wall-mirror, by NK 1930's. 7 000 SEK

556 An Elis Bergh silver plated table lamp by C.G. Hallberg, Stockholm 1920's. 5 000 SEK

557 An Edward Hald glass and white metal hanging lamp, Orrefors 1920's-30's. 12 000 SEK

558 An Atelier Torndahl silver plated chandelier and a wall scone, Perstorp, Sweden 1920's-
30's.

Unsold

559 A white metal six-light ceiling lamp, probably Swedish, 1930's. 4 000 SEK

560 A white metal three light hanging lamp, unknown designer, 1930's. 6 000 SEK

561 An Axel-Einar Hjorth pine table by NK circa 1934. 62 000 SEK

562 An Axel-Einar Hjorth pine sofa "Utö" by NK ca 1934. 16 500 SEK

563 An Axel Einar Hjorth 'Sandhamn' pine dinner table with six chairs 'Utö' by NK, 1930's. 45 000 SEK

564 An Swedish bar cabinet with green leather and brass nails, unknown designer probably
not Boet, 1940's.

50 000 SEK

565 A Frode Holm palisander sideboard, Illums Bolighus, Denmark 1950's. 13 000 SEK
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566 A Georg Jensen 18k gold bonbonnière, Copenhagen 1918. 140 000 SEK

567 A Georg Jensen sterling bowl on a stem, Copenhagen 1933-44, design no 263B. 22 000 SEK

568 A pair of Georg Jensen sterling candlesticks, design nr 263B, Copenhagen 1945-77. 72 000 SEK

569 A pair of Johan Rohde sterling candelabra, design nr 343, by Georg Jensen,
Copenhagen, 1933-44,

52 000 SEK

570 A Georg Jensen 3 pcs coffee service, Copenhagen 1945-77, 24 000 SEK

571 A Georg Jensen 830/1000 silver tray, Copenhagen 1919, design nr 251, 42 000 SEK

572 A set of four Georg Jensen salt cellars, Copenhagen pre 1921, 830/1000 silver, design
nr 14 (3) and 149.

Unsold

573 A Georg Jensen set of 46 pcs of 'Continental' flatware, Copenhagen 1945-77. 17 500 SEK

574 A Georg Jensen sterling lidded jar, Copenhagen 1945-77, sterling, design nr 530. 24 000 SEK

575 A Johan Rohde set of 147 pcs of flatware 'Acorn', Georg Jensen, Copenhagen 1933-44. Unsold

576 A Johan Rohde set of 28 pcs of 'Acorn' flatware by Georg Jensen, Copenhagen post
1945.

7 500 SEK

577 A Georg Jensen sterling servers, Copenhagen 1933-44, design nr 91. 11 000 SEK

578 A Johan Rohde three pieces of coffee service by Georg Jensen, Copenhagen 1945-77. Unsold

579 A Georg Jensen sterling bowl, Copenhagen 1933-44, design no 259. Unsold

580 A Georg Jensen sterling tray, Copenhagen 1933-44, design no 483. 18 000 SEK

581 A pair of Gundorph Albertus sterling bowls by Georg Jensen, Copenhagen 1925-32,
design nr 608.

10 000 SEK

582 A Harald Nielsen three pcs sterling coffee service, design nr 917 by Georg Jensen,
Copenhagen 1945-77,

12 500 SEK

583 A pair of Harald Nielsen sterling salt and peppers by Georg Jensen & Wendel,
Copenhagen 1945-51,

5 500 SEK

584 A Sigvard Bernadotte cocktail shaker by Georg Jensen, Copenhagen 1933-44, sterling. 18 000 SEK

585 A Sigvard Bernadotte sterling tray by Georg Jensen, Copenhagen 1945-77. 18 500 SEK

586 A pair of Sigvard Bernadotte sterling candlesticks, design nr 948 by Georg Jensen,
Copenhagen post 1945-77.

7 300 SEK

587 A Sigvard Bernadotte sterling tray by George Jensen, Copenhagen 1945-77, modell nr
1015.

11 000 SEK

588 A Sigvard Bernadotte sterling bowl, design no 990 C, by Georg Jensen 1945-77. 3 500 SEK

589 a N.M Thune sterling and enamel dish with viking motives, Norway 1950's. 4 500 SEK

590 A pair of David-Andersen sterling candlesticks, Norway 1960's. 8 500 SEK

591 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala silver bowl, by Hopeakeskus, Finland 1962. 6 000 SEK
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592 A Tapio Wirkkala silver bowl, Kultakeskus, Finland 1977. 3 600 SEK

593 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala sterling pitcher and bowl, Kultakeskus Finland 1971, 6 000 SEK

594 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling coffee pot, Lund 1954. 115 000 SEK

595 A Wiwen Nilsson 3 pcs sterling coffee service with a small tray, Lund 1968-71. Unsold

596 A Wiwen Nilsson octagonal silver dish, Lund 1933. 7 500 SEK

597 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling vase, Lund 1959. Unsold

598 A Wiwen Nilsson sterling vase, Lund 1970. Unsold

599 A set of 102 pcs of Wiwen Nilsson sterling flatware, Lund, different years. 31 000 SEK

600 An Atelier Borgila sterling tobacco jar, Stockholm 1951. 6 500 SEK

601 An Atelier Borgila sterling box, Stockholm 1936. 6 000 SEK

602 A set of four Erik Fleming sterling ashtrays by Atelier Borgila, Stockholm 1934. 5 000 SEK

603 An Atelier Borgila sterling vase, Stockholm 1953. 9 000 SEK

604 An Atelier Borgila 3 pcs of communion set, Stockholm 1933. 16 000 SEK

605 An Atelier Borgila sterling bowl, Stockholm 1937. 4 800 SEK

606 An Atelier Borgila sterling bowl, Stockholm 1947. 1 500 SEK

607 An Atelier Borgila sterling bowl, Stockholm 1952. 3 000 SEK

608 An Atelier Borgila box, Stockholm 1952. 3 000 SEK

609 A set of 75 pieces of sterling flatware by Atelier Borgila, Stockholm 1959-66. 37 000 SEK

610 A C.G. Hallberg silver box, Stockholm 1904, with wooden lining. 4 500 SEK

611 A pair of C.F. Carlman silver serving dishes, Stockholm 1936-37. 18 000 SEK

612 A C.G. Hallberg bowl, Stockholm 1935, mounted on a wooden base. 3 700 SEK

613 An Eric Råström four pcs sterling coffee service by C.G. Råström, Stockholm 1945 and
1948.

8 500 SEK

614 A W.A. Bolin sterling bowl, Stockholm 1950. 2 700 SEK

615 A W.A. Bolin sterling jar with cover, Stockholm 1952. 3 600 SEK

616 A set of four Vera Ferngren silver candlesticks by GAB, Stockholm 1967. 7 500 SEK

617 A Sven-Arne Gillgren three pcs coffee service by GAB, Stockholm 1966. 5 000 SEK

618 A Sigurd Persson sterling bowl, executed by Johann Wist, Stockholm 1968. 7 500 SEK

619 A Sigurd Persson sterling sugar caster, Stockholm 1976. 5 000 SEK

620 A pair of Martin Öman silver candlesticks, Malmö 1976. Unsold
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621 A Bengt Liljedahl sterling creamer, Stockholm 1998. 5 500 SEK

622 A Bengt Liljedahl sterling vase, Stockholm 1976. 3 500 SEK

623 A Bengt Liljedahl sterling box for butter, Stockholm 2001. 6 000 SEK

624 A Jan Lundgren sterling pot, Stockholm 1981. Unsold

625 A Rolf Karlsson sterling bowl with dots of gold, Grillby 1988. 3 600 SEK

626 A set of Rolf Karlsson sterling pair of vases and five beakers with gold details, Grillby
1988.

6 200 SEK

627 A Birger Haglund sterling dish, Stockholm 1999. 5 500 SEK

628 A Bo Klevert sterling and diabase bowl, Stockholm 1998. 8 000 SEK

629 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala 18k 'Viikinki' pendant, Finland post 1966 (no year
mark).

20 000 SEK

630 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala sterling pendant 'Omena' and chain, Kultakeskus OY,
Hämeenlinna, Finland 1975.

6 000 SEK

631 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala sterling pendant 'Half-Moon' and chain by Nils
Westerback, Helsinki 1972.

5 000 SEK

632 Tapio Wirkkala, A pair of Tapio Wirkkala 'Silver Moon' earrings by Nils Westerback,
Kultakeskus OY, Helsinki 1971.

5 000 SEK

633 Björn Weckström, A Björn Weckström 18k gold pendant 'The flowering wall' with
tourmalines by Lapponia,

26 000 SEK

634 Björn Weckström, A Björn Weckström sterling and acrylic ring 'Man in the Cosmos',
Lapponia, Finland 1971.

4 200 SEK

635 Björn Weckström, A Björn Weckström 18 k gold 'Morgam' Lapponia bracelet, Finland
1977.

18 000 SEK

636 A Björn Weckström 18k gold bracelet by Lapponia, Finland (no year mark), Swedish
import marks.

15 000 SEK

637 Björn Weckström, A Björn Weckström 'Telone' sterling necklace, Unsold

638 A Georg Jensen 18k gold bracelet, Unsold

639 A Georg Jensen 18k white and red gold bangle, by Jensen & Wendel, Copenhagen
1945-51.

16 000 SEK

640 A Henning Koppel sterling necklace by Georg Jensen, Copenhagen 1945-77, design nr
88B.

12 500 SEK

641 An Anne Ammitzböll sterling neckring 'Aura', by Georg Jensen, Copenhagen 1998,
design nr 29A.

6 000 SEK

642 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Vivianna Torun Bülow Hübe silver necklace with two
pendants, one granite and one enamel, Stockholm ca 1955.

45 000 SEK

643 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Vivianna Torun Bülow Hübe sterling bracelet by Georg
Jensen, Copenhagen 1945-77, sterling.

8 000 SEK
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644 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Torun Bülow Hübe necklace with rock crystal pendant,
Georg Jensen,

Unsold

645 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Torun Bülow Hübe sterling and a labradorite bangle,
design nr 203.

6 000 SEK

646 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A pair of Torun Bülow Hübe sterling and labradorites
earrings by Georg Jensen, Copenhagen 1945-77.

5 500 SEK

647 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Torun Bülow Hübe sterling necklace and a bracelet,
Copenhagen post 1945-77.

6 000 SEK

648 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Torun Bülow Hübe necklace with two pendants by
Georg Jensen,

16 000 SEK

649 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Vivianna Torun Bülow Hübe 18k gold watch, by Georg
Jensen, post 1967.

25 000 SEK

650 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Torun Bülow Hübe sterling magnifying glass by Georg
Jensen 1945-77, design nr 400.

6 500 SEK

651 A Wiwen Nilsson 18k gold bangle with facet cut beryls. 28 000 SEK

652 A Wiwen Nilsson 18k gold bracelet, Lund 1969. Unsold

653 A Wiwen Nilsson 18K gold and facet cut white beryle ring, Lund 1942. 4 500 SEK

654 A Wiwen Nilsson 18k gold bracelet, Lund 1964. 8 500 SEK

655 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson 18k gold brooch, Lund 1967. Unsold

656 A Wiwen Nilsson 18k gold ring, Lund 1969. 6 500 SEK

657 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson 18k gold bracelet, Unsold

658 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson 18k gold bracelet, Lund 1970. Unsold

659 A Wiwen Nilsson rock crystal pendant and chain, sterling, Lund 1938. 12 000 SEK

660 A Wiwen Nilsson sterling brooch of a flying crane, Lund 1958. 11 000 SEK

661 A pair of Wiwen Nilsson sterling and rock crystal earrings, Lund 1934. 7 000 SEK

662 A Wiwen Nilsson sterling brooch of a branch of cherry blossom, Lund 1965. 6 000 SEK

663 A Wiwen Nilsson gilt sterling brooch of a crane, 5 000 SEK

664 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling brooch of a standing crane, Lund 1956. 7 000 SEK

665 A Wiwen Nilsson sterling and facet cut rock crystal pendant and chain, Lund 1942. 16 500 SEK

666 A Wiwen Nilsson sterling and five facet cut rock crystal pendant, Lund 1937. 13 500 SEK

667 Two Wiwen Nilsson sterling bracelets, Lund 1947-48. 6 000 SEK

668 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling and rock crystal pendant and chain, Lund
1946.

12 500 SEK

669 A Wiwen Nilsson sterling brooch and a pair of earrings, Lund 1956 och 1958. 6 000 SEK
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670 A Wiwen Nilsson sterling and rock crystal pendant with chain, Lund 1942. 12 500 SEK

671 An Atelier Borgila sterling necklace and bracelet, Stockholm 1956 och 1958, designed
by Bengt Wettersjö.

4 000 SEK

672 A Sigurd Persson sterling necklace executed by Madeleine Muhr, Stockholm 1984. Unsold

673 Kristian Nilsson, A Kristian Nilsson 18 k gold and black pearl collier, Stockholm ca 1988. 16 000 SEK

674 A Karl-Heinz Sauer 18k gold ring with eight + one brilliant cut diamonds of a total of
circa 1 ct, Västerås 1975.

12 000 SEK

675 A Gunnar Wennerberg Art Nouveau cameo glass vase, Kosta circa 1900-1902. 13 000 SEK

676 A Karl Lindeberg Art Nouveau cameo glass vase, Kosta. Unsold

677 A Karl Lindeberg Art Nouveau cameo glass vase, Kosta. 3 000 SEK

678 An Axel Enoch Boman Art Nouveau cameo glass vase, Reijmyre 1916. 13 000 SEK

679 A Simon Gate 'graal' footed bowl, Orrefors 1917. 40 000 SEK

680 A Simon Gate 'graal' glass vase, Orrefors 1919, executed by Knut Bergqvist and Heinrich
Wollman.

82 000 SEK

681 An Orrefors 'graal' glass vase, 1917. 5 000 SEK

682 A Simon Gate engraved glass bowl with stand, Orrefors 1923. 31 000 SEK

683 A Simon Gate engraved glass vase, Orrefors 1942. 3 000 SEK

684 An Edward Hald engraved glass vase, Orrefors 1925. 9 000 SEK

685 An Edward Hald engraved glass jar with cover, Orrefors 1951. 12 000 SEK

686 An Edward Hald 'fish graal' glass vase, Orrefors 1938. Unsold

687 A Vicke Lindstrand 'fish graal' glass vase, Orrefors 1941. 5 000 SEK

688 An Edward Hald 'fish graal' glass vase, Orrefors 1942. 6 000 SEK

689 An Edvin Öhrström 'ariel' glass vase, Orrefors 1951. 7 500 SEK

690 An Edvin Öhrström 'ariel' glass vase, Orrefors 1950's. Unsold

691 An Edvin Öhrström 'ariel' glass vase, Orrefors 1962. 8 200 SEK

692 An Edvin Öhrström 'ariel' glass vase, Orrefors 1965. 6 500 SEK

693 An Edvin Öhrström 'ariel' glass vase, Orrefors 1963. 7 000 SEK

694 An Edvin Öhrström 'ariel' glass vase, Orrefors 1972. 6 500 SEK

695 Two Edvin Öhrström 'ariel' glass bowls, Orrefors 1955 and 1952. 3 600 SEK

696 A Vicke Lindstrand glass vase, Kosta 1950's-60's. Unsold

697 A Vicke Lindstrand cut glass sculpture/vase, Kosta 1950's-60's. 20 000 SEK
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698 A Vicke Lindstrand engraved glass prism, Kosta 1960's. 2 000 SEK

699 A Sven Palmqvist 'ravenna' glass bowl, Orrefors 1959. 13 000 SEK

700 A Sven Palmqvist 'ravenna' glass bowl, Orrefors 1987. Unsold

701 Two Sven Palmqvist 'ravenna' glass bowls, Orrefors 1974 and 1978. 7 500 SEK

702 Two Sven Palmqvist 'Ravenna' glass bowls, Orrefors 1974 and 1973. 8 500 SEK

703 A set of three Sven Palmqvist cut glass vases, Orrefors circa 1940, model 2138. Unsold

704 An Ingeborg Lundin 'ariel' glass vase, Orrefors 1964. 6 500 SEK

705 An Ingeborg Lundin 'ariel' glass vase, Orrefors 1962. 4 500 SEK

706 An Ingeborg Lundin 'ariel' glass vase, Orrefors 1965. 9 500 SEK

707 An Ingeborg Lundin 'ariel' glass vase, Orrefors 1961. 7 500 SEK

708 An Ingeborg Lundin 'ariel' glass vase, Orrefors 1964. 8 500 SEK

709 An Ingeborg Lundin green glass 'Apple' vase, Orrefors. 29 000 SEK

710 An Ingeborg Lundin glass vase, Orrefors Gallery 1983. 10 000 SEK

711 A Nils Landberg glass vase, Orrefors 1944. 10 000 SEK

712 A Nils Landberg red glass goblet, Orrefors. 17 000 SEK

713 A Nils Landberg red and grey glass goblet, Orrefors. Unsold

714 A Nils Landberg glass goblet, Orrefors. 8 000 SEK

715 A Nils Landberg glass goblet, Orrefors. 9 000 SEK

716 A Nils Landberg grey glass goblet, Orrefors. 9 000 SEK

717 A Nils Landberg 'slipgraal' glass vase, Orrefors 1957. 3 000 SEK

718 A Nils Landberg 'slipgraal' glass bowl, Orrefors 1963. 3 500 SEK

719 A pair of Gunnar Cyrén glass goblets, Orrefors 1967. Unsold

720 A Gunnar Cyrén glass goblet, Orrefors 1967. 4 000 SEK

721 A Gunnar Cyrén glass goblet, Orrefors 1967. 6 000 SEK

722 A pair of Gunnar Cyrén glass goblets, Orrefors 1967. 8 000 SEK

723 An Olle Alberius 'ariel' glass vase, Orrefors 1977. 3 500 SEK

724 An Eva Englund 'graal' glass vase, Orrefors 1986. Unsold

725 An Eva Englund 'graal' glass vase, Orrefors 1988. 4 700 SEK

726 An Eva Englund 'graal' glass vase, Muraya, Sweden 1990. 3 800 SEK

727 A unique Per B Sundberg 'fabula' glass vase, Orrefors 2003. Unsold
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728 An Edvin Ollers engraved glass goblet with cover, Elme 1926, engraved by Carl Müller. 20 000 SEK

729 An Edvin Ollers engraved glass beaker with stand, Elme 1933. 2 500 SEK

730 A Sven Erik Skawonius cut and blasted glass vase, Kosta 1935. 3 600 SEK

731 A Bengt Edenfalk 'Talatta' glass vase, Skruf 1961. 15 000 SEK

732 A Bengt Edenfalk 'Talatta' glass vase, Skruf 1961. Unsold

733 An Erik Höglund engraved glass vase, Boda, 1950's. 5 000 SEK

734 An Erik Höglund glass vase, Studioglas Strömbergshyttan 1997. 10 500 SEK

735 An Erik Höglund glass vase, Studioglas Strömbergshyttan 1991. 6 000 SEK

736 An Ulrica Hydman-Vallien painted glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 1986. 16 000 SEK

737 A unique Bertil Vallien sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 2003. 5 000 SEK

738 A unique Kjell Engman sand cast glass sculpture of a bird, iron base, on wooden
electrified stand, Kosta Boda, Sweden 2002.

23 000 SEK

739 A unique Kjell Engman glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 2002. 10 700 SEK

740 A unique Mårten Medbo 'Core' deep cut 'hot worked and cut glass' bowl, Ajeto, Czech
Republic 2008, made by Miroslav Barkovský and Stanislav Cais.

14 000 SEK

741 A Burgun & Schverer Art Nouveau enamelled cameo glass vase, Meisenthal circa 1901. Unsold

742 An Emile Gallé 'fire-polished' cameo glass vase, Nancy, France 1890's. 8 500 SEK

743 An Emile Gallé Art Noveau 'fire-polished' cameo glass bowl, Nancy, France. 8 500 SEK

744 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 40 000 SEK

745 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, France. 22 000 SEK

746 An Emile Gallé Art Noveau cameo glass vase. 11 000 SEK

747 An Emile Gallé Art Noveau cameo glass table lamp base, Nancy, France. 10 500 SEK

748 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France, early 1900's. Unsold

749 An Emile Gallé Art Noveau cameo glass vase. 8 000 SEK

750 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. Unsold

751 A Daum Frères Art Nouveau enameled cameo glass bowl, early 1900's. 24 000 SEK

752 A Daum Frères etched and cut glass vase, decorated in red and gold, Nancy, France
1892.

Unsold

753 A Vera Lisková cut and engraved glass 'Zodiac Beaker', Kamenický Senov, circa 1947-
48.

Unsold

755 A Fulvio Bianconi & Paolo Venini 'Fazzoetto' glass bowl, Venini, Murano, 1950's. 2 000 SEK

756 A Venini glass and brass table mirror, Murano, Italy 1930's-40's. Unsold
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757 A Fulvio Bianconi & Massimo Vignelli 'a spicchi' glass bowl, Venini, Italy 1950's. 10 500 SEK

758 A Venini vase, probably 'Cinese', by Carlo Scarpa, Murano, Italy 1940's. 3 600 SEK

759 A Carlo Scarpa 'Murrine Opache' glass bowl, Venini, Murano, Italy. 16 000 SEK

760 A Paolo Venini turqoise 'Inciso' vase, Venini 1950's. 5 000 SEK

761 A Timo Sarpaneva 'Blossom' glass vase, Venini, Murano, Italy. 4 000 SEK

762 A Timo Sarpaneva glass vase, Venini, Murano, Italy 1990. Unsold

763 A Timo Sarpaneva 'Vire' glass vase, Venini, Murano, Italy 1990. Unsold

764 An Alessandro Pianon 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 30 000 SEK

765 An Alessandro Pianon 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy 1960's, model S 191. 46 000 SEK

766 An Alessandro Pianon 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 35 000 SEK

767 A Peter Pelzel 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy. 19 000 SEK

768 An Alessandro Pianon 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 22 000 SEK

769 A Peter Pelzel 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy. 19 500 SEK

770 An Alessandro Pianon 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 10 500 SEK

771 A Salviati glass vase, Murano, Italy. 3 800 SEK

772 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala blue glass vase, Iittala, Finland 1966-69, model 3512. 2 000 SEK

773 A Tapio Wirkkala glass vase, Iittala, Finland, model 3523. 4 000 SEK

774 A Tapio Wirkkala glass vase, Iittala, Finland 1958, model 3545. 4 500 SEK

775 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala 'Stream of Tuonela' engraved glass vase, Iittala,
Finland, model 3522.

9 000 SEK

776 An Aimo Okkolin cerium yellow cut crystal glass vase, Finland. 3 600 SEK

777 A set of ten Kaj Franck glass goblets, Nuutajärvi, Notsjö, Finland. 11 000 SEK

778 A Gunnar Wennerberg  89 pcs bone china dinner service, 'Gullviva', Gustafsberg 1905-
20.

34 000 SEK

779 A Rörstrand Art Nouveau porcelain vase, modeled by Waldemar Lindström and
decorated by Karl Lindström, circa 1900.

16 000 SEK

780 A Rörstrand Art Nouveau table lamp by Nils Emil Lundström, circa 1900. Unsold

781 A Rörstrand Art Nouveau porcelain vase, decorated by Karl Lindström, circa 1900-1905. 4 500 SEK

782 A Mela Anderberg Art Nouveau porcelain vase, Rörstrand circa 1900. 3 000 SEK

783 An Agnes de Frumerie & Edmond Lachenal Art Nouveau faience inkstand, Paris 1901. 5 000 SEK

784 An Anders & Bess Wissler stoneware bowl and cover, Ateljé Solklinten, Mariefred 1930. 2 200 SEK
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785 A Wilhelm Kåge 'Bianca' 12 pcs part service, model KS, Gustavsberg 1937. 4 000 SEK

786 A Wilhelm Kåge 'Argenta' creamware tobacco jar, Gustavsberg 1930's. 5 200 SEK

787 A Wilhelm Kåge 'Argenta' creamware bowl, Gustavsberg 1932. 7 500 SEK

788 A Wilhelm Kåge 'Argenta' creamware tray, Gustavsberg 1927-30. 1 800 SEK

789 A Wilhelm Kåge 'Surrea' stoneware vase, Gustavsberg circa 1940. 10 000 SEK

790 A Wilhelm Kåge faience dish, Gustavsberg Studio 1951. 5 000 SEK

791 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase in the shape of a 'dragon fish', Gustavsberg
Studio 1955.

44 000 SEK

792 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1952. 7 000 SEK

793 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg 1930. 2 600 SEK

794 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1955. 6 000 SEK

795 A Wilhelm Kåge 'Farsta' bowl, Gustavsberg Studio 1950. 3 000 SEK

796 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1944-47. 3 000 SEK

797 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1958. 4 000 SEK

798 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1967. Unsold

799 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1960. 4 000 SEK

800 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1964. 12 000 SEK

801 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1968. 7 000 SEK

802 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1970. 4 600 SEK

803 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1976. Unsold

804 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1942. 14 000 SEK

805 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1953. 4 800 SEK

806 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1965. 4 000 SEK

807 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1965. 4 800 SEK

808 Two Berndt Friberg stoneware vases, Gustavsberg studio 1968 and 1978. 4 400 SEK

809 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsbergs Studio 1965. 5 500 SEK

810 A Berndt Friberg stoneware vase and a bowl, Gustavsberg Studio 1976-78. 4 500 SEK

811 A Berndt Friberg stoneware dish, Gustavsberg Studio 1965. 2 000 SEK

812 A Stig Lindberg stoneware figure of a mermaid, Gustavsberg 1940's-50's. 3 600 SEK

813 A Stig Lindberg 'parian' ceramic necklace, Gustavsberg 1930's-40's. 10 000 SEK
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814 A set of five Stig Lindberg faience teacups and saucers, Gustavsberg Studio 1940's-
50's.

6 500 SEK

815 A Stig Lindberg 23 pcs 'Pynta' creamware service, Gustavsberg 1962-65. 7 000 SEK

816 A Stig Lindberg stoneware vase and bowl, Gustavsberg Studio 1958-59 and 1963. 3 000 SEK

817 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1966. Unsold

818 Stig Lindberg, A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1966. Unsold

819 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1982. 2 400 SEK

820 A set of twelve Stig Lindberg creamware plates 'Löja', Gustavsberg 1948-62, model WB. 5 500 SEK

821 A set of thirteen Stig Lindberg creamware plates 'Löja', Gustavsberg 1948-62, model
WB.

5 000 SEK

822 A Bengt Berglund stoneware sculpture, Gustavsberg. 4 000 SEK

823 A Rörstrand stoneware vase, decorated by Isaac Grünewald, 1943. 10 000 SEK

824 A Rörstrand stoneware bowl decorated by Isaac Grünewald 1943. 5 000 SEK

825 A Rörstrand ceramic dish, decorated by Isaac Grünewald 1943. 2 000 SEK

826 A Gunnar Nylund stoneware figure of a bird, Rörstrand. 5 000 SEK

827 An Ewald Dahlskog faiance flowerpot, Bo Fajans/ Gefle, Sweden 1930's. 8 500 SEK

828 A Carl-Harry Stålhane stoneware vase by Rörstrand 1957. Unsold

829 A Erik and Ingrid Triller stoneware vas, Tobo. Unsold

830 A Erik and Ingrid Triller stoneware vase, Tobo. 3 400 SEK

831 Two Erik and Ingrid Triller stoneware vases, Tobo. 3 400 SEK

832 A set of three Ingrid and Erik Triller vases, Tobo. 3 000 SEK

833 An Åke Holm stoneware sculpture, Höganäs 1950's. Unsold

834 An Åke Holm terracotta sculpture, Höganäs 1940's-50's. 9 000 SEK

835 A Tyra Lundgren stoneware figure of a bird. 8 000 SEK

836 A Tyra Lundgren stoneware relief. 4 000 SEK

837 Tyra Lundgren, A Tyra Lundgren stoneware relief. Unsold

839 A Hans Hedberg faience dish, Biot, France. 14 500 SEK

840 A Hans Hedberg faience sculpture of an apple, Biot, France. 340 000 SEK

841 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. Unsold

842 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 60 000 SEK

843 A Hans Hedberg faience sculpture of a drop of oil, Biot, France. 80 000 SEK
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844 A Hans Hedberg faience egg on an iron base, Biot, France. 5 000 SEK

845 A Hans Hedberg faience egg on an iron base, Biot, France. 7 500 SEK

846 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 5 700 SEK

847 A Hans Hedberg faience bottle with stopper, Biot, France. Unsold

848 A Hans Hedberg faience bowl with cover and a vase, Biot, France. 4 000 SEK

849 A Hans Hedberg faience bowl and cover, Biot, France. 4 400 SEK

850 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 10 000 SEK

851 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 4 000 SEK

852 A set of eight Hans Hedberg faience boxes, Biot, France. 20 000 SEK

853 A Hans Hedberg faience jar with cover, Biot, France. 7 200 SEK

854 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 18 000 SEK

855 A Hans Hedberg faience jar with cover, Biot, France. 4 000 SEK

856 A Hans Hedberg faience bowl with cover, a vase and two boxes, Biot, France. 11 000 SEK

857 A Hans Hedberg faience box, Biot, France. 5 000 SEK

858 A Hans Hedberg faience box, Biot, France. 5 000 SEK

859 A Hans Hedberg faience bowl with cover, Biot, France. 5 000 SEK

860 An Ulla & Gustav Kraitz stoneware celadon glazed figure of a horse, Fogdarp,
Förslövsholm.

7 000 SEK

861 An Ulla & Gustav Kraitz stoneware celadon glazed 'Magic stone', Fogdarp,
Förslövsholm.

Unsold

862 An Ulla & Gustav Kraitz stoneware ox, Fogdarp, Förslövsholm. 8 500 SEK

863 An Ingrid Herrlin stoneware basket with 33 onions, Båstad. 17 500 SEK

864 An Ingrid Herrlin stoneware basket with 9 pears, Båstad. 9 000 SEK

865 An Ingrid Herrlin stoneware basket with 8 onions, Båstad. 13 000 SEK

866 A Bo Lundaahl stoneware jar, Munsö, Sweden 1990's. Unsold

867 A Michael Schilkin stoneware sculpture of a lion, Arabia, Finland, 1940's. 160 000 SEK

868 A Michael Schilkin stoneware sculpture of a seated lynx, Arabia. 44 000 SEK

869 A Birger Kaipiainen stoneware dish, Arabia, Finland 1940's-50's. 23 000 SEK

870 A Birger Kaipiainen stoneware dish, Arabia, Finland. 9 000 SEK

871 A Birger Kaipiainen stoneware tray, Arabia, Finland. Unsold

872 A Birger Kaipiainen stoneware dish, Arabia, Finland. 2 600 SEK
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873 A Toini Muona stoneware plaque, Arabia, Finland 1950's-60's. 3 000 SEK

874 An Axel Salto stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark 1957. 210 000 SEK

875 An Axel Salto stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark 1968. 18 500 SEK

876 An Axel Salto stoneware table lamp, by Royal Copenhagen, Denmark 1949. 13 500 SEK

877 A Pablo Picasso 'Cruchon hibou' faience pitcher, Madoura, Vallauris, France 1955. 22 000 SEK

878 A Pablo Picasso 'Figure de proue' faience pitcher, Madoura, Vallauris, France 1952. 30 000 SEK

879 A Pablo Picasso 'Visage de face' faience bowl, Madouram Vallauris, France 1960. 10 000 SEK

880 A Pablo Picasso 'Pichet tête carrée' faience pitcher, Madoura, vallauris, France 1953. 15 000 SEK

881 A Pablo Picasso 'Profile de taureau' faience plaque, France 1956. 11 000 SEK

882 A Pablo Picasso 'Trois personnages sur tremplin' faience plaque, Madoura, Vallauris,
France 1956.

10 000 SEK

883 A Pablo Picasso 'Corrida verte' faience dish, Vallauris, France 1949. 35 000 SEK

884 A Lenci creamware figure, 'Rassegnazione' by Elena Scavini, Italy 1937. 3 500 SEK

885 A Richard Ginori creamware vase, Milano, Italy. 5 000 SEK

886 A Josef Lorenzl 'Andagio' glazed terracotta figure, Goldscheider, West Germany 1953-
60.

7 500 SEK

887 A Peter Strang porcelain figure, 'Oberon', Meissen, Germany. Unsold

888 A Peter Strang porcelain figure, 'Titania mit Zettl', Meissen, Germany. 5 000 SEK

889 A Japanese stoneware dish, attributed to Kimura, Kyoto, Japan 1960's. 8 500 SEK

890 EMBROIDERY.  "Tårarnas välsignelse". 119 x 73,5 cm. Designed and embroided by
Louise Adelborg.

1 600 SEK

891 CURTAIN. HV-teknik (flat weave). 288 x 101,5 cm. Designed by Carin Wästberg. 4 500 SEK

892 CURTAIN.  "Rosor och liljor". Rölakan (flat weave). 254 x 155,5 cm. Signed MMF (Märta
Måås-Fjetterström).

8 000 SEK

893 TAPESTRY. "Tistlar och tulpaner".  Gobelängteknik (tapestry weave). 70 x 120 cm.
Signed MMF (Märta Måås-Fjetterström).

15 500 SEK

894 TAPESTRY. "Liljor". Gobelängteknik (tapestry weave). 70 x 91 cm. Designed by Märta
Måås-Fjetterström.

5 800 SEK

895 TAPESTRY. "Blå Crocus". Gobelängvariant (tapestry variation). 58,5 x 93,5 cm. Signed
AMF.

13 500 SEK

896 TAPESTRY. "Röd crocus". Gobelängvariant (tapestry variation). 59 x 92 cm. Signed AB
MMF AMF.

14 000 SEK

897 CARPET. Gobelängteknik and rölakan (flat weave). Swedish first half of the 20th
century.

95 000 SEK
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898 CARPET. "Snäckorna". Gobelängteknik. 245 x 191,5 cm. 38 000 SEK

899 CARPET. "Snäckorna". Gobelängteknik. 281 x 193 cm. 34 000 SEK

900 CARPET. "Granen, grön". Flat weave. 308 x 213 cm. Signed AB MMF MR (AB Märta
Måås-Fjetterström, Marianne Richter).

31 000 SEK

901 RUG. "Majas sten, ljus med rött". Gobelängteknik. 131 x 81,5 cm. 8 500 SEK

902 CARPET. "Tobias". Gobelängteknik (tapestry weave). 403 x 255,5 cm. Signed AB MMF
AMF.

75 000 SEK

903 CARPET. "Tånga grön". Tapestry weave. 348 x 251 cm. Signed AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

76 000 SEK

904 CARPET. "Tånga, W lätt brun och grön". Gobelängteknik. 263 x 207,5 cm. 40 000 SEK

906 RUG. "Hjorthagen" ("Hjortataggen"). Flossa (knotted pile). 262 x 207 cm. Designed by
Märta Måås-Fjetterström in 1914.

40 000 SEK

907 CARPET. "Hästhagen". Flossa (Knotted pile).  331 x 222,5 cm. Signed AB MMF (AB
Märta Måås-Fjetterström).

32 000 SEK

908 CARPET. Nearly an oval shape. Tapetstry- and pile variation. 288 x 220 cm. The 1920s
to 30s.

105 000 SEK

909 MATTA. "Ängarna". Flossa. 209 x 144 cm. Signed AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

42 000 SEK

910 CARPET. "Tusenskönan" ("Bellis"). Flossa (knotted pile). 317 x 208 cm.. Signed AB MMF
(AB Märta Måås-Fjetterström).

20 000 SEK

911 CARPET. Flossa (knotted pile). Signed HäD 1933. Sweden. Unsold

912 CARPET. "Gröningen". Flossa. 246 x 183 cm. 70 000 SEK

913 CARPET. Flossa (knotted pile). 182 x 232 cm. After Picasso. 12 000 SEK

914 CARPET. "Skvattram". Reliefflossa (knotted pile in relief). 308,5 x 205,5  cm. 38 000 SEK

915 CARPET. "Körsbärsmattan". Rölakan (flat weave). 298 x 208 cm. Signed MMF (Märta
Måås-Fjetterström).

9 000 SEK

916 RUG. "Sommarmattan". Rölakan (flat weave). Signed MMF (Märta Måås-Fjetterström). 7 500 SEK

917 CARPET. "Ljusa mattan". Rölakan. 301,5 x 201 cm. 15 000 SEK

918 CARPET. "Blå heden". Rölakan (Flat weave). 347,5 x 255,5 cm. Signed MMF (Märta
Måås-Fjetterström).

38 000 SEK

919 RUG. "Bruna heden". Rölakan (flat weave). 210,5 x 122 cm. Signed AB MMF (AB Märta
Måås-Fjetterström).

5 000 SEK

920 CARPET. "Nyponblomman". Rölakan (flat weave). 304 x 248,5 cm. Signed AB MMF (AB
Märta Måås-Fjetterström).

46 000 SEK

922 CARPET. "Ljusa plador". Rölakan (flat weave). 296,5 x 203 cm. Signed AB MMF (AB
Märta Måås-Fjetterström).

33 000 SEK
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923 RUNNER. "Randig med tvist, brun". Rölakan  (flat weave). 221 x 78,5 cm. Signed AB
MMF BN.

4 000 SEK

924 RUG. "Blåklint". Rölakan (flat weave). 254,5 x 221 cm. Signed AB MMF MR (AB Märta
Måås-Fjetterström, Marianne Richter).

40 000 SEK

925 CARPET. "Salerno grå" ("Kristianstad"). Rölakan. 470,5 x 277 cm. 150 000 SEK

926 CARPET. "Salerno röd med enkel bård". Rölakan (flat weave). 271 x 189 cm. Signed AB
MMF BN.

31 000 SEK

927 MATTA. "Falurutan, röd". Rölakan (flat weave). Signed AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

48 000 SEK

928 CARPET. "Falurutan grå". Rölakan. 267 x 185 cm. Signed AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

38 000 SEK

929 RUG. "Falurutan, grön Fabiola". Rölakan (flat weave). 261 x 185,5 cm. 36 000 SEK

930 RUG. Rölakan (flat weave). 227,5 x 150 cm. Signed KLH MH SK ID (Kristianstad Läns
Hemslöjd, Ingrid Dessau).

32 000 SEK

931 CARPET. Rölakan (flat weave). 490 x 305,5 cm. Signed TPB (Textilatelier Polly
Björkman).

70 000 SEK

932 RUG. Rölakan (flat weave). Signed S. Sweden around 1950-60s. 6 000 SEK

933 MATTA. Rölakan (flat weave). Signed SH ISN (Svensk Hemslöjd). 22 000 SEK

934 MATTA. Rölakan (flat weave). 308 x 203 cm. Signed SH BK (Svensk Hemslöjd, Berit
Koenig).

26 000 SEK

935 CARPET. Rölakan (flat weave). 302 x 192 cm. Signed IS (probably Ingegerd Silow). 6 000 SEK

936 RUNNER. Rölakan (flat weave). Signed IS (Ingegerd Silow). 20 000 SEK

937 CARPET. Rölakan (flat weave). 271,5 x 197 cm. Designed by Anny Åhlander. 6 500 SEK

938 CARPET. ”Lyktor”. Flat weave. 255 x 190 cm. Signed JJ. Unsold

939 CARPET. "Gentiana". Rölakan (flat weave). 246,5 x 191 cm. Signed JJ (Judith Johansson). 14 000 SEK

940 CARPET. Rölakan (flat weave). 418,5 x 150 cm. Eva-Lisa Nordin 1979. 31 000 SEK

941 RUG. "Marina grön". Rya. 211,5 x 157 cm. Signed AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

18 000 SEK

942 RUG. "Schackrutig, brun". Reliefrya (knotted pile in some areas). 239 x 134,5 cm. 23 000 SEK

943 TAPESTRY. 147 x 189,5 cm. Signed roger bezombes. 13 000 SEK

944 TAPESTRY. Gobelängteknik (tapestry weave). Signed GYNNING -50 PF AUBUSSON
(Lars G. 1950, Pinton Frères). 228 x 146,5 cm.

15 500 SEK

945 VÄVD TAPET. "La Vieille Ville" ("Gamla Stan"). Gobelängteknik. 93,5 x 198 cm. Signerad
GYNNING MTP fino (Lars G., Manufactura de Tapeçarias de Portalegre/Portugal).

31 000 SEK

946 TAPESTRY. "16 MARS 1968" Song My. Double weave. 55 x 49 cm. Signerad KE (Kerstin
Ekengren, Plitmors - Järvsö).

2 800 SEK
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